

**КРАТЪК ПРОТОКОЛ № 25**  
**ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА ВРЪЗКА**  
**НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,**  
**ПРОВЕДЕНО НА 29 СЕПТЕМВРИ 2023 г.**

**ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ:** Боян Магдалинчев - представляващ Висшия съдебен съвет

**ОТСЪСТВАТ:** Герги Чолаков, Гергана Мутафова, Олга Керелска

На заседанието присъстват Александър Ангелов – председател на Софийски районен съд, Васил Пеловски – съдия в Административен съд-Варна, Христо Зехиров – ръководител на проект Консорциум „ТЕХНО СЪЛЮШЪНС“ и Тодор Събчев – директор на дирекция „Информационни технологии и съдебна статистика“ в АВСС

На заседанието присъства Тихомир Димитров – главен секретар на Висшия съдебен съвет

Откриване на заседанието – 09.30 ч.

***ПО ДНЕВНИЯ РЕД***

**1. ОТНОСНО:** Предложение за приемане на резултатите от изпълнението на проект „Разработка и внедряване в съдебната система на софтуер за ускорено създаване и възпроизвеждане на актове и други документи чрез диктовка и автоматично конвертиране на гласов запис в текст /voice-to-text/ и съпътстващи системи за обработка“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ и внедряване на софтуер за ускорено създаване и възпроизвеждане на актове и други документи чрез диктовка и автоматично конвертиране на гласов запис в текст /voice-to-text/ в органите на съдебната власт

## ПЛЕНУМЪТ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

### Р Е Ш И:

**1.1. ПРИЕМА** резултатите от изпълнението на дейностите по проект с наименование „Разработка и внедряване в съдебната система на софтуер за ускорено създаване и възпроизвеждане на актове и други документи чрез диктовка и автоматично конвертиране на гласов запис в текст /voice-to-text/ и съпътстващи системи за обработка“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ 2014-2020 г. чрез договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № **BG05SFOP001-3.008-0001/23.09.2020 г.**

**1.2. ОДОБРЯВА И ВНЕДРЯВА** създадения софтуер за ускорено създаване и възпроизвеждане на актове и други документи чрез диктовка и автоматично конвертиране на гласов запис в текст /voice-to-text/ и съпътстващи системи за обработка във всички органи на съдебната власт.

Закриване на заседанието – 09.40 ч.

**Стенограф:**

Зоя Костова

Изготвен на 29.09.2023 г.

**СЪГЛАСУВАЛ:**

Тихомир Димитров,

Главен секретар на ВСС

(29.09.2023 г.)

[Разпечатка от гласуване на решенията по протокола.](#) Гласуването е в съответствие с предложението на вносителя.

Публикуван на 29.09.2023 г.